

# 上街区公务员向宪法宣誓就职

## 将成为区人大常委会任命干部的一个重要程序

“我宣誓：忠于祖国，忠于人民，忠于宪法。严格依法履职，维护宪法权威，永不违宪！恪尽职守，积极工作，敢于担当，清正廉洁，全心全意为人民服务，自觉接受区人大及其常委会和全区人民的监督，为建设法治国家而努力奋斗！”

4月16日，上街区第十二届人大常委会第二十六次会议上，举行了一场特殊的宪法宣誓仪式，上街区人大常委会新任命的国家机关工作人员向宪法庄严宣誓。



### 向宪法宣誓在上街尚属首次

主席台前，面朝国徽，左手握《宪法》于胸前，右手举拳，宣誓人神情肃穆，声音洪亮。新任的区人大常委会中心路街道工作委员会主任杨勇、司法局局长韩洪涛、环境保护局局长秦永娜、城市管理执法局局长杨满坡、商务局局长王胜利、卫生和计划生育委员会主任王百峰6位同志从上街区人大常委会主任周为国手中接过任命书后，向宪法郑重宣誓。

这是上街区人大常委会首度开启的国家机关工作人员向宪法宣誓制度的一种承载方式，以庄严的仪式，向全社会宣告对法治的忠诚。

党的十八届四中全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》(以下简称《决定》)指出：“建立宪法宣誓制度，凡经人大及其常委会选举或者决定任命的国家机关工作人员正式就职时公开向宪法宣誓。”

《决定》发布以来，上街区人大常委会迅速掀起了学习热潮，把学习贯彻《决定》精神作为当前一项重要的政治任务，在去年的第42次主任会议上一致决定，在上街区举行新任命人

员向宪法宣誓仪式，这既是落实《决定》精神在人大监督中的生动体现，也是区人大常委会对人事任免程序的不断完善和深化。

### 有利于增强责任感和使命感

宣誓仪式上，新任职人员作出了郑重承诺。“向宪法宣誓让我深感责任重大，使命光荣，我一定自觉接受人大及其常委会和广大人民群众的监督，依法积极履职，回报人民信任。”新任命的区人大常委会中心路街道工作委员会主任杨勇道出了大家的心声；司法局局长韩洪涛的感受是“心灵上的一次震撼，精神上受到的一次洗礼”；而环保局局长秦永娜则用“神圣”和“责任”两词表达了心情；城市管理局局长杨满坡说“通过宪法就职宣誓，既激发了我们的工作热情，也增强了责任感和使命感”。商务局局长王胜利表示将永远铭记誓言，切实履行承诺，以实际行动维护宪法和法律的权威；卫生和计划生育委员会主任王百峰说“工作中会时刻牢记誓言，铭记责任”。

宣誓仪式后，区人大常委会主任周为国讲话。他指出，这次向宪法集中宣誓仪式，是贯彻落实党的十八届四中全

会精神的一项重大举措，它标志着向宪法宣誓将成为今后区人大常委会任命干部的一个重要程序。

### 向宪法宣誓将成为新常态

周为国要求，宣誓人员要牢记自己的誓言是对宪法的庄严承诺，也是向全区人民的庄严承诺，希望大家要从内心深处认同宪法，明白权力来源和职责所在。

在今后的工作中，以强烈的使命感、良好的精神状态、扎实的工作作风，不辱历史使命，不负人民重托，用实际行动去履行自己的誓言，向全区人民交上一份满意的答卷！

上街区人大常委会举行任职人员向宪法宣誓活动，不单是一种仪式，更是一种实施宪法、树立宪法权威的体现，具有重大的法治意义。上街区人大常委会将以此宣誓仪式为契机，进一步提高宪法意识，弘扬宪法精神，树立宪法权威，增强依法履职的责任感和使命感，忠实履行宪法法律赋予的职责，构建更规范的制度，使向宪法宣誓走向“常态”。

记者 姚辉常 通讯员 张玉红

### >>>上街快报

#### 峡窝镇组织观摩 片区重点项目建设

4月11日上午，峡窝镇组织中层以上干部对本辖区“四个十”及片区重点项目进行观摩。此次观摩旨在对2014年一年工作的总结和盘点，对2015年一季度工作开展情况进行督促。观摩组一行先后观摩了通航试验区产业项目、沙固汉民、回民安置区、镇区改造A、B安置区建设项目、智能电气产业园项目、丹江路小学项目、方顶冯沟柏庙魏岗安置区建设项目、郑州铁路职业技术学院、冯沟水库恢复工程、方顶明清文化旅游开发项目等。观摩组听取了项目分包责任人的汇报，实地察看了项目进展情况。

上街播报 王世端

通讯员 陈春子 陈琪

#### 铝城小学获 郑州市“书香校园”荣誉称号

4月7日，从郑州市教育局传来好消息，在刚刚结束的2015年郑州市普通中小学德育建设表彰会上，铝城小学再获佳绩，荣获郑州市“书香校园”荣誉称号。

近年来，铝城小学积极构建“书香校园和学习型学校”，成立了以校长为组长，教导处、少先队共同参与的“书香校园”领导小组，将“书香校园读书活动”作为特色办学的一项重点内容。学校以图书室、阳光童乐苑阅览室、班级图书角为基地，整体规划，给学生创设了舒适的阅读环境。学校的一草一木、一墙一壁都是知识的载体，洋溢着浓郁的文化气息，闪耀着智慧的光芒，真正达到了时时处处教育人、每面墙壁会说话的理想境界。

在国家推荐小学生必读书目的基础上，学校利用阅读课时间，指导学生定期、定量阅读，不断提高学生的阅读品位和写作能力；通过举办“铝城小学读书节”“经典诵读故事分享”等活动，“爱读书、读好书”已成为铝城师生的一种良好习惯，学校还积极参加上级教育部门组织的读书征文活动，仅在2014年，学校就有40多名同学获得省级以上奖励，学校也先后荣获全国作文示范学校和全国作文旗舰学校等荣誉。

上街播报 王世端

通讯员 王懂彬 时永阁

#### 上街区城管局 整治夜市露天烧烤

近期，上街区城管局采取多种措施整治夜市露天烧烤占道经营行为，提前遏制夏季来临夜市占道烧烤蔓延的势头发生。

上街区城管局印制发放5000份《关于禁止露天烧烤占道经营相关法规宣传》宣传页，联合公安局、环保局、卫生局及相关镇(办)，集中主要执法力量，对行动迟缓、观望等待的13户夜市占道烧烤店下达《责令整改通知书》，明确告知其所违反的法律法规及应承担的法律责任，责令其限期自觉整改。

上街播报 王世端 通讯员 任鹰

## 上街区召开大气污染防治工作会议

4月13日，上街区召开大气污染防治工作会议，上街区副区长王振慧、上街区环保局局长秦永娜等相关成员单位领导参加了会议。

会议传达了郑州市大气污染防治工作会议精神，并对上街区下一步工作进行安排部署。会议印发了《郑州市上街区大气污染防治工作领导小组关于调整郑州市上街区大气污染防治工作

领导小组成员和办公室人员的通知》及《郑州市上街区大气污染防治工作领导小组关于开展大气污染防治集中整治行动的通知》等5个文件。

会议强调要进一步强化组织领导，明确职责分工。重点开展燃煤锅炉集中整治、工地扬尘集中整治、道路交通扬尘集中整治、露天烧烤暨油烟净化专项集中整治、违法超标排污企业集中整

治、油气回收集中整治、建材行业集中整治及垃圾焚烧集中整治等8项重点工作。

副区长王振慧说，相关部门要加强组织领导，强化工作责任，加强监督检查，突出重点，强化措施，下大力解决影响大气环境质量的关键问题，确保大气污染防治工作取得实效。

通讯员 申瑞峰

## 上街区地税局推行“人性化”服务

为了更好方便纳税人，提高纳税服务水平。上街区地税局总结经验，积极听取群众意见，着力于推行纳税服务人性化、信息化的新格局，打造新型纳税服务体系，力求纳税服务与工作效率双提升。

扭转“一键群发”模式，设置精细群组。在设置企业短信平台通讯录时，将纳税人分门别类。细致的分组可以有针对性地向纳税人发送与之相关税收政策、涉税事项等信息，减少了纳税人“垃圾”短信数量，将税收宣传、税收提醒等纳税服务变得机动灵活，富有个性

和人情味，受到了纳税人的广泛好评。

开发“纳税人学校”新功能，实现培训服务“私人定制”。上街区地税局结合便民春风行动开展重点户走访工作，向纳税人征集平时办税过程中遇到的疑难和困惑，及时反映在“纳税人学校”培训的内容中，要求培训内容既有针对性又有着重点，切合实际需要。根据纳税人的不同培训意愿进行分班，开办时及时通知纳税人前来参加。

全面推广POS机应用，增加办税服务厅的POS机数量，实现每个窗口都能提供刷卡服务，不仅极大减少了

纳税人的等候时间，为纳税人提供了便利，而且有效提高了办税工作的准确性和效率。

丰富“上门服务”内容，提升服务效果。在原有为重点税源、重大建设项目提供上门辅导服务的基础上，结合税收宣传热点，扩大上门服务范围，深入各类型企业开展税法宣传活动，加强政策指引、政策辅导，了解纳税人的所需所盼，对纳税人反映的突出问题进行剖析，找出问题症结并提出有效解决方法。

上街播报 王世端 通讯员 侯聪敏 陈坛